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Отже, у наш час, забезпечення безпеки публічної безпеки і 

правопорядку стоїть на першому місці у працівників НПУ. Для 

належного ефективного управління та координації щодо алгоритмів 

дій у певних ситуаціях, розрахунку сил та засобів, матеріально-

технічного забезпечення нам потрібне  ефективне управління силами 

та засобами Національної поліції України під час забезпечення 

публічної (громадської) безпеки і порядку, та підтримка населення, 

адже це є основою ефективної  праці. 
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Євгеній ГУЗЕНКО 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ  

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Забезпечення публічної безпеки та порядку в умовах воєнного 

стану є надзвичайно складним завданням, яке потребує комплексних 

змін та реформ з боку всіх гілок влади, правоохоронних органів, 

громадських організацій та самих громадян.  

Основні проблеми які стають на шляху забезпечення публічної 

безпеки та порядку сьогодення є значне зростання рівня злочинності, в 

тому числі тяжких та організованих злочинів, наявність активно 

діючих диверсійних груп та збільшення кількості терористичних 
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організацій які здійснюють підривну діяльність, а саме пошкодження 

та руйнування військової та цивільної інфраструктури, мінування 

доріг та стратегічно важливих транспортних сполучень. Ці незаконні 

формування своїми діями мають на меті дестабілізацію суспільства, 

що значно ускладнює роботу правоохоронних органів. Для 

покращення ситуації виокремлено основні перспективні напрямки, на 

які слід звернути увагу. 

Реформування та зміцнення правоохоронних органів. Головним 

аспектом цих реформ є перехід до європейської моделі поліції, де 

поліцейський – це сервісний працівник, який допомагає громадянам. 

Ця модель значно підвищить рівень довіри громадян до 

правоохоронців, що є дуже важливим в період воєнного стану для 

координації з місцевим населенням та виконанням певних видів задач. 

Залучення громадськості до забезпечення публічної безпеки. 

Створення та розвиток мережі громадських формувань з охорони 

громадського порядку забезпечить безпеку населення навіть за 

тимчасової відсутності поруч правоохоронних органів. Заохочення 

громадян до активної участі в програмах запобігання злочинності 

значно підвищить рівень правової свідомості населення, що в свою 

чергу зменшить загальний рівень тривожності та паніки у суспільстві.  

Використання новітніх технологій для боротьби зі злочинністю. 

Впровадження відеоспостереження в громадських місцях дозволить 

вести безперервний нагляд за публічними об‘єктами (напр. площі, 

парки), що в свою чергу призведе до моментальної ідентифікації 

злочинців та підвищить рівень розкриття правопорушень. 

Застосування такої новітньої технології як штучний інтелект допоможе 

своєчасно виявляти підозрілі дії та поведінку осіб, що дозволить 

прогнозувати злочини та вчасно їх попереджати. Але важливо 

забезпечити етичне використовування наглядових систем та запобігти 

їх дискримінаційному застосуванню. 

Створення додаткових програм психологічної реабілітації для 

постраждалих в наслідок війни. Ціллю таких програм буде надання 

психологічної допомоги людям, які пережили травматичні події, 

відновлення психологічного здоров‘я та емоційного благополуччя 

населення. Створення центрів психологічної реабілітації та забезпечення 

доступності психологічної допомоги для всіх постраждалих допоможе 

населенню повернутися до звичного життя, що сприятиме підтриманню 

належного рівня громадської безпеки та порядку. 

Розвиток міжнародного співробітництва в сфері безпеки. 

Співпраця з міжнародними організаціями з питань безпеки допоможе у 

плануванні та реалізації операцій спрямованих на боротьбу з тероризмом, 
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організованою злочинністю, диверсійними групами та незаконними 

збройними формуваннями на території України. Обмін досвідом та 

кращими практиками з країнами Європи у формі конференцій або 

навчальних візитів інструкторів допоможуть у впровадженні інноваційних 

рішень у подоланні воєнних проблем, підвищенні ефективності 

державного управління у сфері забезпечення публічної безпеки та 

порядку та підвищенні кваліфікації, рівня знань та навичок поліцейських 

щодо дій у певних ситуаціях спричинених війною. 

Отже, висновком є те, що забезпечення публічної безпеки та 

порядку в умовах воєнного – це надзвичайно складне завдання, яке 

потребує комплексних змін та реформ з боку всіх гілок влади, 

правоохоронних органів, громадських організацій та самих громадян. 

Важливо зазначити, що реалізація наведених вище перспектив 

потребуватиме значних ресурсів та політичної волі, але це не означає 

що до цього не потрібно прагнути, бо тільки спільними зусиллями ми 

спроможні подолати усі виклики та завдання поставлені сьогоденням. 
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